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Opgave 4

Een akkerbouwer verbouwt tarwe en rogge voor de verkoop. Hi bekijkt de prizen van dat moment € 160
voor 1000 kg tarwe en € 75 voor 1000 kg rogge. Hij kan daarmee 14 % winst maken op de tarwe en 21
% op de rogge. Hij schat dat hij ongeveer 130. 000 kg tarwe en 65. 000 kg rogge kan oogsten

a  Hoeveel winst maakt hij op de tarwe volgens deze schatting?

b Hoeveel winst zal hij in totaal op de tarwe en de rogge maken?
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Opgaves v

In een bepaald jaar ging 84 % van alle 16 mijoen Nederianders op vakantie. 75 % daarvan ging naar het
buiteniand

a  Hoeveel Nederianders gingen er dat jaar naar het buiteniand?
b Hoeveel procent van alle Nederianders ging naar het buteniand op vakantie?

©  Ongeveer 16 % van alle Nederlanders die naar het buiteniand op vakantie gingen, verbleven dat jaar
in Skandinavié. Hoeveel mensen waren dat?
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Opgave7 v

In kias 1A hadden van de 28 leeriingen er 24 een voldoende voor hun wiskundetoets. In kias 18 waren
dat er 22 van de 26 leeringen voor dezelfde toets.

Laat met behulp van percentages zien in welke kias deze toets naar verhouding het best is gemaakt.

Opgaves v

Jaap zit in de brugklas en spaart maandelijks 18 euro van zin € 55 inkomsten. Zijn oudere broer Willem
heeft maandeliks € 125 aan inkomsten en spaart 40 euro per maand

Wie spaart naar verhouding het meest?
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Opgaves v

Janna zegt dat ze elke maand € 24.- spaart. Ze denkt dat ze dan net als de gemiddelde scholier 20 %
van haar inkomsten spaart.

Hoeveel inkomsten moet ze dan hebben? Schrif je berekening op.
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Rekenen met procenten eraf en erbij

Je krilgt op een bedrag van € 650,00 wel 35 % korting. Leg uit hoe je kunt berekenen hoeveel je
moet betalen

Voor een artikel van € 62,50 hoef je maar € 50,00 te betalen. Leg uit hoe je kunt berekenen hoeveel
procent korting je krijgt

Op 1 januari 2000 woonden in de gemeente Zutphen 35. 000 mensen. De bevolking groeit met 4 %
per jaar. Leg uit hoe je kunt berekenen hoeveel inwoners Zutphen heeft op 1 januari 2001 en op 1
januari 2010.

De winstis in é¢n jaar tjd gestegen van € 165.000 tot € 172.000. Leg uit hoe je kunt berekenen met
hoeveel procent dat is.




